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10 – 2 = 5 + 5 =





























В банку вмещается 3 л 
мёда , а в ведро на 6 л 
больше .Сколько литров 
мёда в ведре?





Варианты решения:

6 – 3 = 3 (л)
Ответ: 3литра.

3 + 6 = 9 (л)
Ответ: 9 литров.

 

6 + 3 = 9 (л)
Ответ: 9 литров.







Хитрая плутовка,
Рыжая головка,
Пушистый хвост-краса, 
Кто же это?…





А теперь перевернём все карточки с ответами и прочитаем 
тайну:





В математике тропинки
Одолели без запинки!





В мире много сказок грустных и смешных
Нам нельзя без дружбы. 
Пусть герои сказок 
Дарят нам тепло.
Пусть добро навеки побеждает зло.


